

В Норильске вынесли приговор по делу об откатах при исполнении муниципальных контрактов на 36 миллионов

В Норильске суд вынес приговор бывшему главному энергетику муниципального учреждения «Норильскавтодор» и трём фигурантам дела о взятках при приёме работ по благоустройству.

В 2023 году учреждение заключило контракт с индивидуальным предпринимателем на обслуживание тёплых остановочных павильонов. Стоимость работ составила 36,6 миллиона рублей. В процессе выполнения подрядчик предложил главному энергетику ежемесячно принимать работы без замечаний, несмотря на имеющиеся недочёты. Взамен тот потребовал 5% от суммы контракта — почти два миллиона рублей. Деньги поступали на банковскую карту через посредника.



Позже «Норильскавтодор» заключил ещё один контракт — на обслуживание архитектурной подсветки — стоимостью 12 миллионов рублей. Фигурант снова проигнорировал недостатки и получил за это 250 тысяч рублей. Средства перевели на карту супруги предпринимателя.

В суде бывший энергетик признал вину. Его приговорили к шести годам лишения свободы в колонии строгого режима, назначили штраф в размере 18 миллионов рублей и запретили занимать должности в органах власти в течение пяти лет. Также суд постановил конфисковать полученные взятки на сумму 2,2 миллиона рублей.

Предпринимателя, передавшего 250 тысяч рублей, осудили на 4,5 года с отбыванием в колонии строгого режима и назначили штраф в 2,5 миллиона рублей. Кроме того, ему запретили возглавлять коммерческие организации в течение трех лет. Его супругу, через которую проходили деньги, оштрафовали на 600 тысяч рублей за посредничество.

Посредник, который участвовал в передаче взяток по первому контракту, тоже признал вину. Суд назначил ему штраф в размере 1,2 миллиона рублей.

Уголовное дело в отношении второго подрядчика приостановили — он заключил контракт для прохождения военной службы.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)